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COMPOSITION %p/v

Engrais solide correcteur de carences multiples

• HAUTE CONCENTRATION POUR UN CHÉLATE LIQUIDE

• BONNE CAPACITÉ DE MÉLANGE EN CUVE

• FORMULATION TRÈS SÛRE

• POUR TOUS TYPES DE CULTURES

• ASSIMILATION RAPIDE ET EFFICACE

TANGEL MIX MICRO L
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CROISSANCE 
VÉGÉTATIVE

MICRONUTRIMENT ESSENTIEL POUR SOUTENIR 
LES PROCESSUS DE CROISSANCE ET SES PHASES
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0,5 L - 1L - 5L - 20L - 
Bouteille en plastique/IBC de 1 000 L

TANGEL MIX MICRO L est un engrais micronutriment chélaté LIQUIDE 
contenant du bore, du cuivre, du fer, du manganèse, du molybdène et du 
zinc, destiné à une application foliaire et au sol. Il permet de prévenir les 
carences et de traiter les carences en fer, manganèse, cuivre, zinc, bore et 
molybdène dans de nombreuses cultures.

Alternative liquide concentrée à la poudre d'EDTA, TANGEL MIX MICRO L 
évite tous les problèmes liés au stockage, à la manipulation et au mélange 
du chélate en poudre : pas de poussière, pas de pesée, pas de saleté et pas 
de problème de stockage des contenants partiellement utilisés.

Foliaire Posologie et traitement

CORRIGE LES GRAVES CARENCES EN 
MICRONUTRIMENTS.
AMÉLIORE LE RENDEMENT ET LA QUALITÉ DES 
CULTURES.
L'EDTA (AGENT CHÉLATANT) FACILITE L'ABSORPTION 
ET LE TRANSPORT VERS LA PLANTE.

M I C R O N U T R I M E N T S DISPONIBLE EN : ENGRAIS

IMPORTÉ
DE L’ UE

Sol / Foliaire 

Correcteur 
nutritionnel

7,50
3,00
0,40
5,00
0,65
0,20

GERMINATION ET 
ÉTABLISSEMENT

FLORAISON ET 
REPRODUCTION

MATURITÉ ET 
SÉNESCENCE

Dose générale 1 à 1,5 L/Ha ou 100 à 150 ml/100 L
Appliqué dès l’apparition des symptômes.
3 x 75–100 ml/hl d'eau
(3 x 0,5–1 L/Ha)
À intervalles de 10 à 15 jours, en commençant 
lorsque le feuillage est su©isamment fourni.

100 ml/100 L d'eau (1 L/Ha)
Première floraison.
100 ml/100 L d'eau (1-1,5 L/Ha)
Après la nouaison.

1 L/Ha
Pendant le cycle de culture.

4 x 1 L/Ha
À intervalles de 7/10 jours, en commençant 
à 10 cm de croissance. Appliquer dans un 
minimum de 500 L/Ha d'eau.

75–150 ml/hl d'eau
(0,5–1,5 L/Ha)
2 à 4 applications à 7 à 10 jours d'intervalle 
au début de la saison de croissance.

Horticole

Arbres fruitiers, 
vignes, agrumes 
et oliviers

Céréales, grandes 
cultures, cultures 
industrielles

Pommes de terre 
et bulbes de 
légumes

Plantes 
ornementales


